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Vážení rodiče a milá Rolničátka, 
 

blíží se vystoupení na našem festivalu Rolničkové svátky písní 25. 4. v Divadle U Hasičů,  

Praha 2. Je to festival pro pražské sbory a naše mimopražské hosty. Na 4 koncertech vystoupí celkem 

12 sborů, to je asi 450 dětí. Koncerty jsou určeny zejména účinkujícím dětem, aby se vzájemně slyšely. 

Chceme umožnit poslech i rodičům, kapacita sálu je ale omezená. V předprodeji budeme prodávat 

2 vstupenky na jedno dítě, zbytek před koncerty. (Na koncert 20. 6. v Rudolfinu si budete moci koupit 

vstupenek dostatek.) Předem dostanete pozvánku. Předprodej vstupenek bude ve zkušebně, termín zahájení 

Vám ještě pošleme. 

Na koncertu budou vystupovat společně všechna oddělení P. Proto jsou nutné společné zkoušky, 

aby se děti sezpívaly, zvykly si na klavírní doprovod a dirigování a další důležité věci.  

 

Oděv a obuv na koncerty: vlastní barevný sváteční, podobně jako na vánočním koncertu  

(pro nováčky – jako na fotografiích na nástěnce před zkušebnou). 

Dívky budou mít sukni nebo šaty přibližně ke kolenům a punčocháče (ne leginy a ponožky).  

Doporučujeme dlouhé rukávy. Boty: společenské boty typu balerínky, u dívek nemusí být černé. 

Oděv ideálně s růžovou nebo červenou barvou, punčocháče bílé nebo světlé, bez obrázků. 

Chlapci budou mít dlouhé tmavé kalhoty a bílou košili s dlouhým rukávem. Nebudou mít sako ani kravatu.  

Pokud bílou košili nemáte, rádi Vám ji půjčíme. Stačí, když nahlásíte sbormistryni velikost. 

Boty: nízké společenské, černé nebo hodně tmavé. 

Pokud by někdo na koncert přišel bez uvedeného oděvu a obuvi, nemohl by vystupovat! 

 

Zapište si, prosím, do kalendáře: 
 

24.  a 25. 3. jsou zkoušky Pú a Ps normálně. Děti z Pú a Ps tedy budou mít tento týden 2 zkoušky. 
 

26. 3.  ve čtvrtek je 1. společná zkouška všech oddělení P ve velké zkušebně od 16:00 do 17:00. 

Účast na této zkoušce je povinná a je velmi důležitá pro úspěšné vystoupení na koncertu. Pokud je 

to potřeba, omluvte, prosím, pro jednou dítě z jiné činnosti a přiveďte ho k nám. 

Všechny děti se budou zouvat a svlékat až uvnitř ve velké zkušebně.  

Při společných zkouškách prosíme rodiče, aby nečekali ve zkušebně. Výjimkou jsou zdravotní 

důvody. Po zkoušce počkejte, prosím, na děti na dvorku. Děti za vámi přivedeme východem přímo 

na dvorek. Nepůjdou přes čekárnu. 

 

31. 3.- 1. 4. jsou zkoušky Pú a Ps normálně. 

2. 4     ve čtvrtek jsou Velikonoční prázdniny, zkouška Pč je tedy zrušena. 

 Aby dětem z Pč zkouška nechyběla, přiveďte je, prosím, buď na zkoušku Pú v úterý 31. 3. nebo  

na zkoušku Ps ve středu 1. 4. Obě začínají v 16.15 v malé zkušebně. 

 

Dál jsou všechny zkoušky normálně. Navíc: 

 

19. 4.  neděle 2. společná zkouška všech oddělení P ve velké zkušebně od 10:00 do 11:00. 

           Tato společná zkouška je opět povinná, platí vše jako u 24. 3. 

 Děti na ni přijdou oblečené a obuté jako na koncert! Nebudou tedy mít přezůvky, ale vystupovací  

boty. Samozřejmě se mohou převléct a přezout před zkouškou ve zkušebně. 

 

25. 4.  sobota Vystoupení všech oddělení P na Rolničkových svátcích písní od 15:00 hodin 

v Divadle U Hasičů, Římská 45, Praha 2 – Vinohrady (u Náměstí Míru).  

Sraz dětí bude asi o 2 hodiny dříve, ještě dostanete přesné informace.  
 

 Děkujeme.      Pavlína Petřinová, Jana Egermaierová 

                       17. 3. 2026 
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